

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie: „Przebudowa z rozbudową drogi powiatowej Nr 2038B Czyżew – gr. województwa (Andrzejewo) od km 0+000,00 do km 0+365,00.

W odpowiedzi na zadane pytania z dn. 25.07.2017r., Zarząd Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem informuje i wyjaśnia.

Pytanie:

- poz. 33 kosztorysu ofertowego dotyczącej frezowania nawierzchni z mas mineralno-bitumicznych. Z tabeli frezowania nr 5 wynika, iż do frezowania jest 103,47 m3 natomiast do przedmiaru i kosztorysu ujęto 105,00 m2. Prosimy o podanie faktycznej powierzchni.

Odpowiedź:

Faktyczna powierzchnia do frezowania wynosi:

$$365,00 \text{ m} \times 5,50 \text{ m} + 110,00 \text{ m}^2 = 2117,50 \text{ m}^2$$

Pytanie:

- z rysunku planu sytuacyjnego wynika, iż do wycinki przewidziano 5 szt. drzew, które nie zostały ujęte w kosztorysie ofertowym.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż nie zostały ujęte do wycinki drzewa.

W kosztorysie ofertowym zostały dodane pozycje 58, 59, 60 (zgodnie z załącznikiem nr 7 projektu – wykaz drzew i krzewów do wycinki).

Do informacji załączono prawidłowy przedmiar robót (zał. nr 8) i kosztorys ofertowy (zał. nr 2.1)

Wprowadzone poprawki nie wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie ofert. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Z-ca DYREKTORA
ZARZĄDU DRÓG POWIATOWYCH
mgr inż. Elżbieta Musielak